

顶级车膜需顶级水准装贴

随着私家车在中国的迅速普及,有车一族的爱车意识也在不断增强。但新车一到,光知道要给汽车贴膜,可有些车友却忽略了车膜裁切和装贴的重要性。

您一定不知道吧?为了精确地裁出车窗的形状,前挡膜、后挡膜的裁切都是在车窗玻璃上直接进行的。这就对贴膜技师的技术有极高的要求,贴膜技师要定期培训。他们只有经过数百次的贴膜经历,才能积累娴熟的贴膜经验。目前,有些不专业的贴膜店根本没有专业的裁切工具,而美国龙膜使用不锈钢刀片。因为不锈钢刀片的硬度比玻璃的硬度低,所以裁切时划伤玻璃的可能性近乎为零。

车膜装贴时的注意事项在于:

其一,在前挡的仪表盘和后挡板上铺上毛巾,并将缝隙塞紧,以

防仪表盘或后挡板上的音响进水,从而出现故障;

其二,贴膜前玻璃的清洗。因为贴膜不能容忍一点瑕疵,爱车玻璃表面往往会有油渍、灰尘等等,所以在将水喷到玻璃上后,需用专用的铲刀将玻璃整体铲一遍,保证玻璃的彻底清洁;

其三,一般新车的前挡玻璃上会贴有车价、性能、三C认证及特别提示等许多纸张,而旧车的前风挡上会贴有年检、税讫等,正规的贴膜店在施工前都会将之完整地取下来,贴好膜后再贴上;

其四,对黑色釉点的处理。许多前挡玻璃的周围都有黑色釉点,若技师处理不好,贴完膜以后玻璃周围就可看见一圈小白点。所以一定要彻底清洗前挡玻璃的黑色釉点,即用专业的工具打磨喷洒过清洗液的釉点处。此外,在打磨时还



要时刻用纸巾或棉布擦去脏物以免脏水流到洗净的玻璃上。

贴膜是个精细活,所以,每位贴膜技师的每个操作流程和装贴要领的细节都不能忽视,才能保证顶级膜贴出完美效果。 和风



原本担心的费用问题并没有成为生活中的巨大负担。粗略地算下来,每个月我们只需要支付200元保险,110元养路费、300元停车费加过路费、680元油费。除此之外,车辆每个季度保养一次,每次花费在150元左右。我们的月均花费大约在1300元左右。没有车以前,我们光上下班的交通费一个月也得1000元,还不算周末去个远地儿。比较来看,每月多支出大约300元,生活品质远远超越了从前,又没有造成负担不起的经济压力。还是非常划算的。

有了车以后,我们两个人的小日子过得更加舒服了。现在,每逢节假日,我们不再闷在家里,总是约上三五好友,一起去郊游散心。2月份,我们和邻居的几对小夫妻,一起开车去九华山庄泡温泉,度过了一个特别的情人节。

半年下来,我们惊喜地发现,

【老彭侃车】
我们也要老的

重阳节那天,全市老人迎来一个好消息:非高峰时段乘公交车可免费。几天过去,媒体却反映有些老人不开心,说有些司乘人员假痴假呆,不欢迎老人上车,不少老人碰壁而归。我看了就觉得心酸。想如果我老母亲颤颤巍巍走到公交车门口,想搭一次免费车,结果非但上不了,还要被司乘人员数落,做小辈的心里如何落忍?

但这天我乘车时,却遇到一位善良司机,让人平添几分暖意。

那还是晚高峰时,常熟路站上来一位老人,一边拿出社保卡向司机出示,一边朝里挤。旁边就有乘客说:“现在还是高峰呢,不免费。”有人还嘟囔:“高峰时段凑什么热闹。”老人脸上就有些挂不住,司机却和颜悦色,说:“老伯伯你进去吧,不收你车费了。下次记住,高峰时你不要上来。你吃不消的。”

这“吃不消”,是指乘客拥挤老人吃不消呢,还是指有人冷言冷语老人吃不消,我辨不清,总觉得这司机很宽厚,人不错。我问他:“老人免费乘车,你这车是不是更挤了?”司机说:“那是肯定的。”我又说:“身份证、社保卡,你这里是不可用的?”他说:“有些车上不行,我这里都行。上午有个老阿姨,1939年生,算足也只有68岁,我也让她免费上来了。”我说:“你对老人不错啊。”他一笑,说:“他们出来走一趟,也不容易。”又说:“免费乘车是好事,对老人那么苛刻干什么。我们自己也要老的。”

司机话虽简单,道理却是深的。有更多司乘人员像他这样就好了。家家都有老人,我们自己也要老的。老人感到温暖,这世道才是真温暖。

特约撰稿 彭瑞高



“房奴”过上幸福“车生活”

“汽车是男人的大玩具”,这句话在老公的身上体现得淋漓尽致。为了让我同意买车,他总是跟我软磨硬泡,列出有车的种种好处。不过,刚刚跻身“房奴”一族的我们,如果现在马上购车,就会更加不堪重负。

一次,我和朋友无意间谈起老公的这块心病,朋友笑着对我说:“我也是典型的房奴,可是也没耽误买车啊!”仔细请教之下我才了解,朋友买的是一辆二手车。朋友说,迫于现有的房贷压力,一次性投入巨资购买新车,确

实是不现实的。而无论是为了适应都市生活的超快节奏,还是为了提升现有的生活品质,有一辆车来代步都是非常必要的,所以权衡之下,他购买了一辆二手车。可我心里还不免有些犹疑:“买二手车可靠吗?别买回一个trouble(麻烦),总往修理场跑没事儿添堵。”朋友说:“要买‘黄牛’的车是有点儿心里没底,可现在许多名牌大厂都有正规二手车业务,不仅质量有保证,而且服务也更周到。”他买的是一辆二手别克凯越,还有6个月或1万公里的质保

呢。听了他的介绍,我真是茅塞顿开,兴冲冲地跑回家,告诉老公说我们也可以买车啦!在朋友的推荐下,不久,我们也到上海通用4S店的“诚信二手车”专区,用合适的价格购买了一辆二手车赛欧。

有了车以后,我们两个人的小日子过得更加舒服了。现在,每逢节假日,我们不再闷在家里,总是约上三五好友,一起去郊游散心。2月份,我们和邻居的几对小夫妻,一起开车去九华山庄泡温泉,度过了一个特别的情人节。

半年下来,我们惊喜地发现,

现在,虽然我们依然背负着房贷压力,但是由于明智地选择了二手车,我们不再是压抑的“房奴”,而提前过上了有车、有房,有滋味的幸福生活。 吉美

载能力和跨越角度都更大。

在公路上开雷斯特II的感觉很奇妙。无论精美高档而富有科技感的内饰,操作轻松的电子助力式方向盘,还是在同级车里堪称敏捷的动力和操控反应,都让我觉得身处一部高级轿车。

然而高高的坐姿,宽阔的视野,不时从底盘传上来的细小振动(要在非承载式车身和硬轴悬挂的前提下解决这个问题难度相当大),更重要的是它的四驱系统,都提醒我这是一部具有相当越野能力的SUV。最开始的尝试是用低速四驱。这时油门反应非常灵敏,一松油门就会出现发动机制动的情况。在驼峰前,四个车轮同时使劲,牢牢咬住地面,将加倍放大的扭矩转化成爬坡的力,雷斯特II轻松爬上30度以上的斜坡。但因为轴距和前后悬较长,如果上坡角度太正,在坡顶和谷底总容易碰到底盘。再用高速四驱时,雷斯特II又恢复了敏捷的身手,快速冲过泥坑时在防滑控制系统的辅助下保持良好的循迹性。

爬陡坡时,油门稍大,雷斯特II几乎没有挣扎,也爬上了坡顶。试驾中的这些障碍模拟自然条件而建,并且几乎是自然条件的极限状况。换句话说,在进行一般难度的越野活动时,雷斯特II完全可以应付自如。但与此同时,它并没有以日常使用的舒适性为代价。

工作生活两不误

工作是人生活的基本内容和保障,但现代化的生活节奏往往让人喘不过气来。我们身穿西装开着雷斯特II出席各种社交场合,舒适和档次让它在这些场面应付自如。在适当的时候,我们可以脱下西装,带着家人,开着雷斯特II去野外探险,与大自然接触,享受片刻休闲,它的性能让我们安心,而其野性让我们兴奋。那是一种全新的生活方式。

脱下西装的新天地

——双龙雷斯特II越野体验



发动机管理程序,使燃料雾化更彻底,对油轨内压力及其波动控制更为精确,对柴油车工作粗暴、冒黑烟的不良形象进行了颠覆性的改变。

雷斯特II所用即为2.7XDi发动机。坐到车内则很难感觉到发动机的声音和振动,完全不输给汽油车。柴油机的优势始终在中低转速,约2200rpm以前,油门反应相当灵敏;约从2000rpm开始,涡轮开始逐渐介入,车速在这一阶段迅速提高。资料显示,2.7XDi的峰值扭矩340Nm出现在2400rpm,并在相当宽的转速范围内保持十分可观的扭矩输出,这是进行越野活动时最常使用的转速段。雷斯特II在爬坡度约为30%的斜坡时,油门并不需要被轰得很大,轻

松自如,直到坡顶。

硬派越野底盘

越野车的出现,最初是为了应付军队需要和汽车社会初期糟糕的路况。当时的越野车底盘很多直接来自于小型货车:独立大梁,前后非独立悬挂,四轮钢板弹簧,当然还有最简单的四轮驱动。这些车结构简单,也有不错的越野能力,但毫无舒适或性能可言,除了作为工具别无它用。随着市场发展,越野车也发生了很多变化,承载式车身,复杂的电子系统……这些车日常使用非常方便,但在越野能力方面又作出了不小的牺牲。越野性能和公路性能对于SUV来说,是一对

不好处理的矛盾。

从车子的配置看得出来,雷斯特II属于以城市行驶为主、兼顾越野能力的SUV。它使用独立大梁式底盘,分时四驱系统,后桥为五连杆悬挂,这些都是传统越野车的特征。其中,独立大梁式底盘是载重型汽车特有的结构,它承担起车辆的所有负荷和冲击,舒适性不如承载式车身,但具有更好的抗扭曲、抗冲击和载重性能;后驱、高速四驱和低速四驱的分时四驱系统让驾驶员根据路况选择驱动模式,保证动力合理地输出到地面让车前进,但考虑车主不会用此车进行难度很高的越野,所以并没有配备中央差速锁和前后桥差速锁;但在越野活动时承